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(1) 
ی و حقوقی ممنوع است (حتی با ذکر منبع) و متخلفین تحت پیگرد قانونی قرار ل، منحصراً متعلق به موسسه گزینه دو است. چاپ، تکثیر  و انتشار سوالات به هر روش (الکترونیکی، کاغذي و ...) براي تمامی اشخاص حقیقامتیاز پرسش هاي موجود در بانک سوا« 

 »و می توانند صرفاً براي دانش آموزان مدرسه خود که در آزمونها ثبت نام کرده اند، از خدمات بانک سوال استفاده نمایند. گیرند. مدارس شرکت کننده در آزمون ها و ارزشیابی هاي گزینه د می

24fاگر داشته باشیم  -1 (x) x   1و 2 1 1 3 3 5 2g {( , ) , ( , ) , ( , ) , ( , ) , ( , )}    تابعf
g

 داراي چند زوج مرتب است؟ 

  1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  

اگر -2
3


x
x)x(f  و

3
1






x
x)x(g دامنه تابع ،

)x(g
)x(fy  کدام است؟ 

  1 ( 1R  2 (),( 3  3 ( 03  ),(  4 ( 13  ),(  

216fاگر  -٣ (x) x   1و
2

xg(x)
x





f، دامنۀ تابع 
g

  شامل چند عدد صحیح است؟ 
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fدر شکل مقابل رسم شده است. کدام گزینه نمودار تابع  gو  fنمودار دو تابع  -٤ g دهد؟ درستی نمایش می را به  
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(2) 
اغذي و ...) براي تمامی اشخاص حقیقی و حقوقی ممنوع است (حتی با ذکر منبع) و متخلفین تحت پیگرد قانونی قرار امتیاز پرسش هاي موجود در بانک سوال، منحصراً متعلق به موسسه گزینه دو است. چاپ، تکثیر  و انتشار سوالات به هر روش (الکترونیکی، ک« 

 »د، از خدمات بانک سوال استفاده نمایند. مدارس شرکت کننده در آزمون ها و ارزشیابی هاي گزینه دو می توانند صرفاً براي دانش آموزان مدرسه خود که در آزمونها ثبت نام کرده ان گیرند. می
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 شده است؟  درستی رسم در کدام گزینه به  
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1fاگر  -٧ (x) x   1وg(x) x تابع  ، نمودارy (f .g)(x) شده است؟ درستی رسم در کدام گزینه به  
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(3) 
اغذي و ...) براي تمامی اشخاص حقیقی و حقوقی ممنوع است (حتی با ذکر منبع) و متخلفین تحت پیگرد قانونی قرار امتیاز پرسش هاي موجود در بانک سوال، منحصراً متعلق به موسسه گزینه دو است. چاپ، تکثیر  و انتشار سوالات به هر روش (الکترونیکی، ک« 

 »د، از خدمات بانک سوال استفاده نمایند. مدارس شرکت کننده در آزمون ها و ارزشیابی هاي گزینه دو می توانند صرفاً براي دانش آموزان مدرسه خود که در آزمونها ثبت نام کرده ان گیرند. می

 

yر تابع رو باشد، نمودا صورت روبه به gو  fاگر نمودار توابع  -٨ (fg)(x) کدام است؟  
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24fاگر  -11 (x) log( x )   1وg(x) x  ي تابع  دامنهg
f

 کدام است؟ 
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fدر شکل زیر رسم شده است. نمودار  gو  fنمودار دو تابع  -١٢ g در کدام گزینه آمده است؟   
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(4) 
اغذي و ...) براي تمامی اشخاص حقیقی و حقوقی ممنوع است (حتی با ذکر منبع) و متخلفین تحت پیگرد قانونی قرار امتیاز پرسش هاي موجود در بانک سوال، منحصراً متعلق به موسسه گزینه دو است. چاپ، تکثیر  و انتشار سوالات به هر روش (الکترونیکی، ک« 

 »د، از خدمات بانک سوال استفاده نمایند. مدارس شرکت کننده در آزمون ها و ارزشیابی هاي گزینه دو می توانند صرفاً براي دانش آموزان مدرسه خود که در آزمونها ثبت نام کرده ان گیرند. می

 

2صورت مقابل است. اگر  به gو  fنمودار توابع  -١٣ 4x ,   ، برد تابع(f g)(x) کدام است؟  
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2اگر  -14 1 3 5 7 4 0 1f {( , ) , ( , ) , ( , ) , ( , )}    2و 7 7 9 3 8g {( , ) , ( , ) , ( , )}  23و داشته باشیم
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gو  fنمودار توابع  -١٦ f رو است. ضابطۀ  صورت روبه بهf g کدام است؟  

  ١ ((f g)(x) x  2 12   
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  ٣ ((f g)(x) x  2 18   

  ٤ ((f g)(x) x  4 18  

  

  
 

fدر کدام گزینه  -17 g یک است؟ به یک 
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fاست. اگر  رو روبهصورت  به gو  fنمودار توابع  -١٨ g  تابع همانی باشد، مقدار(f g)( )   کدام است؟ 3
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